

男童溜出幼儿园

本报讯(记者 辛欣 通讯员 金慧琴)7月6日,一名5岁男童从幼儿园“出逃”,循着上学的路线走到了公交车站,哭喊着要回家找爸爸。所幸,热心路人和古城派出所民警相助,很快联系到孩子的母亲。

当天中午12时许,有热心市民向古城派出所求助称,在滨河东路森林

公园对面一处公交车站,一名5岁左右的小男孩哭喊着要坐车回家找爸爸,疑似走失。

民警赶到现场,一边安抚孩子的情绪,一边引导他提供有效信息,但男孩只说得出来自己和父母的姓名,记不清家人的联系方式。

于是,民警查询人口系统,很快查

警民联手找家人

出孩子父亲的联系电话,却始终拨不通。这时,接警平台收到一条寻找走失男童的警情,民警联系报警人王女士,核实到对方正是小男孩的母亲。

原来,王女士是儿子所在幼儿园的一名老师,当天吃午饭时,小男孩因淘气被妈妈训了两句,便趁午休时间偷偷用钥匙打开幼儿园大门,打算溜

回家去找爸爸。循着上学的路线,男童一路兜兜转转,走人行天桥穿过滨河东路,在路西的公交车站准备乘车。看着面前一辆辆汽车疾驰而过,小男孩还没等来公交车,便急哭了。最后,王女士赶到派出所,把儿子接回了幼儿园。



7月10日,高速交警五支队二大队民警前往高速公路沿线村庄,开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动。活动中,民警通过发放宣传材料和现场讲解的方式,向大家宣传使用安全带、佩戴头盔的重要性和行人上高速存在的安全隐患。

张晋峰 丁浩宇 摄

好心群众捡钱包 民警辗转找失主

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)一名好心路人捡到钱包后,因无法联系失主,便向民警求助。7月9日,鼓楼派出所民警几经周转,最终将钱包完璧归赵。

当天上午8时30分,好心群众白先生在府东街解放路口附近捡到一个咖色钱包,里面有银行卡、社保卡、1000余元现金以及一张身份证。因没有找到失主的联系方式,白先生向公安杏花岭分局鼓楼派出所求助。

接过钱包后,值班民警根据身份证信息,几经周转,想办法查询到了失主张先生的工作单位,并通过其同事与张先生取得了联系。

大约两个小时后,张先生急匆匆来到鼓楼派出所,领取了钱包。据张先生讲,他当天早晨到单位后发现钱包不见了,正一筹莫展时,接到了民警的电话。



联手宣传反诈

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)7月9日,长风派出所联合太原移动公司、丽华社区和丽华物业在丽华苑中

心广场举行了“安心行动进社区”活动,对防范电信诈骗进行宣传,收到了不错的效果。

开展消防培训

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)7月9日,龙隐派出所所在辖区龙隐酒店对酒店员工进行了消防安全培训。培训中,民警就如何做好日常防

火工作、初起火灾扑救、常见消防器材使用方法、火场逃生技巧等方面的内容进行了细致讲解。

捕捉流浪犬只

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)为消除犬患,7月10日上午,长风派出所组织民警在辖区捕捉流浪犬只,共捕捉流浪犬7条。同时,民警

还向居民积极宣传文明养犬的相关规定,叮嘱大家养犬要办证、要注射疫苗,遛狗时要拴牵引绳,并及时清理宠物粪便。

数据多跑路 群众少跑腿

“消防源”APP 获国家软件著作权登记证书

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 闫勇男)7月11日,市消防救援支队消息,该队开发的“消防源”APP软件,日前被获授国家版权局“国家软件著作权登记证书”,并完成了登记和认证工作。

“消防源”APP软件突出数据赋能和流程再造,汇聚辅助决策、火灾防控、队伍管理、公众服务、消防宣传

五大业务应用域,全面实现信息化从桌面端向移动端延伸,打造高效运行的“智慧大脑”。据介绍,“消防源”APP累计下载50余万次,日均在线1万余人,推动了应急救援由“传统经验型”向“科学智能型”转变,火灾防控向“以服务人民为中心”转变,最大限度实现“数据多跑路,群众少跑腿”。

乘客突发疾病

司机及时送医

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 牛云霞)7月7日上午,一名男子乘坐公交车时突发疾病,当值司机段海英及时将发病乘客背下车,送到医院救治。

当天上午7时10分,公交司机段海英驾驶一辆13路公交车刚刚驶出山西白求恩医院车站,一名40岁左右的男乘客突然说他的手脚抽搐,并急切地询问最近的医院在哪里。

段师傅赶紧把车停在路边,走进车厢查看情况,只见那名男乘客脸色苍白,站立不稳,一名女乘客正在一旁救助。

看到发病男乘客的情况不断恶化,段师傅赶紧将其背下公交车,搭乘热心乘客帮忙拦下的出租车,将发病男乘客送往山西白求恩医院急诊科。

医生初步诊断,男子的情况比较危急,幸亏送医及时,否则后果不堪设想。将发病男乘客安顿好后,段师傅又赶紧返回了工作岗位。



物业成立党群服务中心

敦化坊街道 增添党员活动新阵地

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 梁文爱 文/摄)7月11日,敦化坊街道消息,富力物业非公企业党群活动中心在富力城小区E区挂牌成立,辖区党员和群众又多了一处活动阵地。

富力物业西北区域党群服务中心面积约为300平方米,分党建品牌展示区、党建书吧休闲区、党员教育学习区等功能区,是一个集教育、党员管理、日常培训、党建展示、休闲娱乐于一体的综合性党群活动场所。该中心还设立了组织阵地、红色书吧、风采展示等板块,并配备了高清

影音设备,能组织辖区党员和群众开展多种活动。

据介绍,近年来,敦化坊街道按照党员有组织、组织有阵地、阵地有活动的要求,不断抓实抓细城市基层党建工作,构建街道党工委、社区党支部、企业党支部共驻共建新格局,打造红色物业新模式。物业成立党群服务中心是创新城市社区精细化治理的有效探索,能有力推动城市社区党建与物业管理服务有机结合,推进建立城市社区“共治、共建、共管、共享”管理模式。

